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VYSVETLENIE 

informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti 
podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) 

 

Verejnému obstarávateľovi, Národnej banke Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 
Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) boli dňa 12.11.2024 prostredníctvom elektronického 
prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE doručené žiadosti o vysvetlenie 
informácií potrebných na vypracovanie ponuky, v nadlimitnej zákazke s názvom Servisné služby 
pri zabezpečení prevádzky IS IBFO zverejnenej v Úradnom vestníku EÚ č. 206/2024, série S, č. 
oznámenia: 637706-2024 zo dňa 22.10.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 210/2024 
pod číslom 26003-MMS zo dňa 23.10.2024 (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“).  

 

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie Vám verejný obstarávateľ v súlade 

s ustanovením § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie: 

 
Otázka č. 19: 

„Návrh na plnenie kritérií na vyhodnotenie ponúk na časť č. 1 zákazky, 

Tabuľka č. 1 – Cena za Aktualizácie serverových licencií a používateľských licencií Wallstreet Suite 

Žiadosť o vysvetlenie: 

V Položke A1 tabuľky č. 1 sú uvedené Aktualizácie pre serverové licencie a používateľské licencie 
Wallstreet Suite s uvedením počtu licencií 69. Zároveň verejný obstarávateľ požaduje uvedenie 
ceny aktualizácie za 1 licenciu Wallstreet Suite za 69 licencií za 1 rok, tieto ale nezahŕňajú servrové 
licencie. 

Bude možné, aby verejný obstarávateľ upravil znenie Tabuľka č. 1 bez požiadavky na „Cenu 
aktualizácie za 1 licenciu Wallstreet Suite za 1 rok“ a ponechal iba položku „Celková cena za 
položku za 1 rok“?“ 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ na základe otázky záujemcu smerujúcej k vysvetleniu informácií potrebných 
na vypracovanie ponuky upravuje súťažné podklady; 

• Tabuľku č. 1 v Prílohe č. 1 k časti A.3 KRITÉRIÁ NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ ICH 

UPLATNENIA nasledovne: 
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Položka Predmet 
Počet 

licencií 

Cena aktualizácie za 1 
licenciu  Wallstreet Suite 

za 1 rok 
(v eurách bez DPH) 

Celková cena za 
položku za 1 rok  

(v eurách bez DPH) 

A 1 
Aktualizácie pre 
serverové licencie 
Wallstret Suite 

7 <vyplní uchádzač> <vyplní uchádzač> 

A 2 
Aktualizácie pre 
používateľské licencie 
Wallstreet Suite 

69 <vyplní uchádzač> <vyplní uchádzač> 

CCA 

Celková cena za predmet zákazky časti č. 1 v eurách bez DPH 
počas doby (3 + 3 +1) rokov 
(vypočítaná ako aritmetický súčet celkových cien za položky za 1 rok A 1 a 
A 2 vynásobený 7 (rokmi)) 

<vyplní uchádzač> 

 

• Prílohu č. 3 súťažných podkladov Servisné služby pri zabezpečení prevádzky IS IBFO v súlade 

s vyššie uvedenou úpravou. 

• Prílohu č. 1 súťažných podkladov Zmluva na zabezpečenie aktualizácií výrobcu pre serverové 

licencie a používateľské licencie softvéru Wallstreet Suite č. C-NBS1-000-101-635 v súlade 

s vyššie uvedenou úpravou. 

Verejný obstarávateľ zverejní upravené Súťažné podklady v systéme JOSEPHINE. 
 

Otázka č. 20: 

„Návrh na plnenie kritérií na vyhodnotenie ponúk na časť č. 2 zákazky 

Tabuľka č. 3 – Cena za poskytovanie Doplnkových služieb 

Žiadosť o vysvetlenie: 

V Položke DS1 - Exit služba - osobohodina sa uvádza Predpokladaný počet osobohodín – 500. V 
Položke DSI – „Predpokladaná celková cena za poskytovanie Doplnkových služieb“ sa uvádza – 
„(vypočítaná ako aritmetický súčet: (ceny za položku DS 1 x 200) a (ceny za položku DS 2 x 500)“ 

Bude možné, aby verejný obstarávateľ uviedol do súladu, či požaduje počet osobohodín 
poskytovania Exit služby 500 alebo 200?“ 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ na základe otázky záujemcu smerujúcej k vysvetleniu informácií potrebných 
na vypracovanie ponuky upravuje chybu v Prílohe č. 2 k časti A.3 KRITÉRIÁ NA VYHODNOTENIE 
PONÚK A PRAVIDLÁ ICH UPLATNENIA Súťažných podkladov v tabuľke č. 3 – Cena za poskytovanie 
Doplnkových služieb v položke DSI z uvedených 

“(vypočítaná ako aritmetický súčet: (ceny za položku DS 1 x 200) a (ceny za položku DS 2 x 500)” 

na 

“(vypočítaná ako aritmetický súčet: (ceny za položku DS 1 x 500) a (ceny za položku DS 2 x 500))” 

Verejný obstarávateľ zverejní upravené Súťažné podklady v systéme JOSEPHINE. 

 

 

Mgr. Tomáš Lepieš 
riaditeľ 
odbor hospodárskych služieb 


